



Székesfehérvár 1920 július hó 12

Méltóságos

Dr. Goldsaiher Ignác egyetemi r.tanár urnak

B u d a p e s t

Mellékelten bátrak vagyunk hitközségünk elöljárósága által folyó hó 4-dikén megtartott választmányi ülés határozatából egyhangu lelkesedéssel magévá tett elnöki előterjesztést azon hó innék kisérétében átnyujtani, hogy a Mindenható tartsa meg Méltóságodat az emberi kor legvégső határáig egészségben és jólétben mindnyájunk kimondhatatlan örömeire és büszkeségére.

Hitrokoni üdvözléssel maradunk Méltóságod

köszségei hívei

A Székesfehérvári Aut.Orth. I.s.r. Anyahitközség

elöljárósága megbízásából



Kalmán János
elnök.

Melléklet, ajánlva.



A Székesfehérvári Aut.Orth.Isr.Anyahitközség előljáróságának 1920 év július hó 4-dikén megtartott ülésének jegyzőkönyvi kivonata:

1-ső pont,elnöki előterjesztés.

Dr.Goldsziner Ignác 70-dik születésnapja alkalmából megragadom az alkalmat,hogy a székesfehérvári aut.orth.isr.anyahitközség is résztvehessen a művelt világ legnagyobb élő orientálistájának üdvözlői sorában.A legnagyobb örömmel tessza ezt,mert kétszeresen büszkéek lehetünk reá mi fehérvári zsidók és pedig először,mert vérünkéből való a nagy tudós,másodsor pedig Székesfehérvár szülötte.Ha nem volna a mostani áldatlan felekezeti széthúzás és gyűlölködés,ugy bizonyára máskép emlékeznék meg városunk e nagy szülöttéről,de így nekünk,zsidóknak egyelőre meg kell elégednünk azszal,hogy a mai előljárósági ülés alkalmával egyhangu lelkesedéssel jegyzőkönyvileg örökcítsük meg büszkeségünk,

Dr.Goldsziner Ignác egyetemi tanár ur nagy nevét assal a hó imánk kíséretében,hogy adjon a Mindenható szeretett tudósnknak még igen hosszú életet,hogy az egész művelt világ élvezhesse bölcs oktatását,mert a hány születésnapot ér meg a nagy tudós,annyi értékű munkával ajándékozza meg a tudományt.Igaz szeretettel üdvöszöljük büszkeségünket s ha nem is személyesen,szellemlileg zarándokolunk ahhoz a dolgozó szobához,a hova tanítványai mindenkor boldogan sietnek őt meghallgatni s a hol nemcsak egész Budapest minden tudományos intézménye küldöttségileg kereste fel jókívánataival a nagy Mestert,hanem a világ minden tájából téviratok és levelek ösznével árasztották el őt.A jegyzőkönyv kivonatát átiratban a nagy tudósnak megküldeni kérem.

As előljáróság egyhangu lelkesedéssel fogadta el az elnöki előterjesztést s köszönetet mondott az Elnöknek a megaláztatásért!

Székesfehérvár,1920.év július hó 4-én.

A jegyzőkönyv hitelesítéséül:

elnök.



[Handwritten signature]